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		Пропонуємо до планів роботи ЦБС Миколаївської області на 2012 рік включити наступні заходи і форми роботи.

Підвищення кваліфікації:

V Всеукраїнський форум молодих бібліотекарів «Книга. Молодь. Інтелект» (м. Луганськ, вересень)

взяти участь у Всеукраїнському саміті директорів обласних бібліотек для юнацтва/молоді «Бібліотека як осередок культурно-духовного розвитку молоді» (м. Миколаїв, ОБЮ, жовтень)




Соціологічна діяльність:

взяти участь у Всеукраїнському соціологічному дослідженні «Патріотизм у розумінні сучасної молоді» (березень-вересень)

взяти участь у Всеукраїнському анкетуванні «Привабливість бібліотечної професії для молоді» (серпень-жовтень)


Конкурси:

обласний конкурс професійної майстерності серед бібліотекарів ЮСП ЦБС області “Аукціон бібліотечних ідей” (січень-квітень)

обласний молодіжний конкурс авторської поезії “Поетичні лаври” (лютий-травень)


Корпоративні проекти:

ІІІ обласний молодіжний інформаційний марафон “Разом з бібліотекою — до здорового способу життя!” до Року спорту і здорового способу життя / Тиждень дитячої та юнацької книги (15 березня-15 квітня)

акція “Створи світ гармонії” до Року спорту і здорового способу життя (1-30 червня)

діалог-відеоконференція з письменником у режимі Skype «Література рідного краю» (щомісяця)

культурно-освітня програма сприяння європейській інтеграції України “Європейська світлиця” (протягом року)

Фестиваль молодіжної книги “Бібліотека@. Здоров@ молодь. Сильн@ країна” (Баштанська ЦБС, травень)

виїзні інформаційні сесії для молоді (Арбузинська ЦБС — березень, Доманівська ЦБС — квітень, Новобузька ЦБС — травень)


Відрядження фахівців ОБЮ до ЦБС області:

з метою комплексної перевірки організації бібліотечного обслуговування юнацтва (Єланецька ЦРБ — березень, Веселинівська ЦРБ — квітень, Казанківська ЦРБ — червень)

з метою підготовки до проведення Всеукраїнського саміту директорів обласних бібліотек для юнацтва/молоді (Баштанська, Снігурівська, Жовтнева ЦБС, вересень)


Участь у видавничій діяльності:

надати до ОБЮ повний дворічний звіт щодо виконання програми зі створення Центрів сприяння соціальній адаптації юнацтва для підготовки і видання методичних матеріалів “Бібліотечні центри сприяння соціальній адаптації юнацтва” (Баштанська, Вознесенська, Снігурівська ЦРБ, ЦМБ ЦБС м. Первомайська, лютий)


При плануванні рекомендуємо скористатися матеріалами ОУНБ ім. О. Гмирьова “Пам’ятні дати Миколаївщини на 2012 рік” і ДЗ «Державна бібліотека України для юнацтва», які містять загальні знаменні дати 2012 року. 
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